

NA OBISKU PRI OBRTRNIKU MARJANU PIŠKU

„Delam v zadovoljstvo strank...“

Na dvorišču Krempljeve 10 ima svoj lokal Marjan Pišek, popoldanski obrtnik, sicer po poklicu mizar, zaposlen pri ZKO občine Ptuj. Uokvirja umetniške slike, gobeline, reprodukcije, fotografije, priznanja... Čakalna doba je en teden. „Skušam kar najbolj ustreči strankam,“ je povedal ob našem obisku. Na voljo imam 20 različnih vrst okvirov, v glavnem iz lesa, ki jih po želji strank tudi barvam.“ Okvir je za sliko to, kar je pričeska za človeka. Kdo odloča o okvirjih? V glavnem stranka, če pa so v zadregi, jim pomaga. Čeprav je popoldanski obrtnik le kratek čas, ga je v tem času obiskalo veliko strank. Prepričan je, da bo tako tudi v bodoče. V lokalu je vsak dan, razen ponedeljka in srede, od 15. do 19. ure, v soboto pa od 8. do 12. ure. Je obrtnik-pavšalist, zato obremenitve niso prehude. Mesečno ima okrog 6 tisoč dinarjev stroškov za lokal. O zaslužku še ne more govoriti, ker obračuna še ni delal. Problemov z materialom nima.



Marjan Pišek pri delu

foto: Ivo Ciani

Kako je prišel do lokala? „Iskal sem ga več let, našel pa po naključju. Dodelila mi ga je stanovanjska skupnost, uredila pa sva ga skupaj z ženo, stroški ureditve so znašali blizu 200 tisoč dinarjev,“ je dejal Marjan Pišek. MG

Priznanja za urejeno okolje

Na osrednji slovesnosti ob 8. maju — prazniku mesta Ptuja, ki je bila 6. maja je turistično društvo Ptuj podelilo tudi 28 priznanj za urejeno okolje. Prejeli so jih: KS Jože Potrč, Franc Osojnik in Budina—Brtje, Mip-ovi prodajalni Rimska peč in Blagovnica ter hišna sveta v Lackovi 5 in Zgečeva 4.

Poleg tega je priznanja prejelo 21 posameznikov in sicer: Mirko in Dragica Horvat iz Remčeve 1, Maks in Rozalija Vedernjak iz Volkmerjeve 16, Hugo in Marica Vedernjak iz Volkmerjeve 18, Marjana Hlupič iz Krčevine 52, Ljudmila Munda iz Budine 47 a, Marija Strelec iz Budine 47 b, Ignac Golob iz Bešakove 53, Zora Kozel iz Muršičeve 5, Ciril Satej ob Grajeni 2, Dušan Radovanovič iz Meškove 7, Julij Ošlovnik iz Poljske 11, Agneza Ljubenko iz Groharjeve poti 1, Marta Filipič iz CMD 5, Franc Emeršič in Angela iz Spuhlje 59, Slavica Cafuta iz Spuhlje 96, Stanislava Zorec iz Selske ceste 34, Marija Lepenič iz Zagrebške 114, Janša Ivan in Marija iz Trat 20, Viktor Srebrnjak iz Stojkove 5, Franc Grabrovec iz Langusove 15, in Vida Stiplovesek iz Ulica Anice Kaučević 5.

Tekmovanje, ki ga turistično društvo organizira uspešno že več let, je naletelo med Ptujčani na zadovoljiv odziv. Veliko je takih, ki so v svojih prizadevanjih prav tako uspešni, pa priznanja še niso dobili. Tudi tem se društvo zahvaljuje. Zahvaljujoč skupni skrbi je Ptuj v akciji Turistične zveze Slovenije za najbolj urejen in prizadevni turistični kraj v Sloveniji v letu 1983, zasedel odlično peto mesto.

Tako naprej!

MG

TEKMOVANJE O UREJENOSTI OKOLJA V PTUJU

I.

Tekmovanje se izvede tako, da tekmujejo med seboj:

1. krajevne skupnosti mesta Ptuja,
2. šolske in vzgojnovarstvene ustanove ter uporabniki oz. upravljalci lokalov in poslovnih zgradb,
3. hišni sveti stanovanjskih blokov in stanovanjskih hiš,
4. lastniki stanovanjskih hiš in uporabniki stanovanjskih zgradb.

II.

Priznanja podeli Turistično društvo Ptuj v mesecu maju vsako leto in sicer:

1. krajevnim skupnostim največ tri (po vrstnem redu) priznanja,
2. šolskim in vzgojnovarstvenim ustanovam ter upravljalcem lokalov in poslovnih zgradb največ pet,
3. hišnim svetom največ pet priznanj,
4. lastnikom oz. uporabnikom individualnih stanovanjskih zgradb po dve priznanji v vsaki KS na predlog sveta KS.

Prejemniki priznanj bodo dobili tudi praktična darila.

III.

Ocenitev urejenosti opravi komisija za varstvo in ureditev okolja pri Turističnem društvu Ptuj, ki upošteva naslednje ocenjevalne elemente:

1. za krajevne skupnosti:
 - izgled območja KS kot celote,
 - izgled javnih in stanovanjskih zgradb,
 - čistoča zunanjih javnih prostorov,
 - urejenost parkov, zelenic in nasadov,
 - urejenost in izgled vrtov,
 - ocvetličanje balkonov in oken.
2. za šolske in vzgojnovarstvene ustanove, javne lokale in poslovne zgradbe:
 - zunanji izgled objekta,
 - urejenost okolice,
 - ocvetličanje balkonov in oken,
 - urejenost gostinskih lokalov, obseg ponudbe in kvaliteta postrežbe, opremljenost in čistoča sanitarij,
 - urejenost trgovskih lokalov, njihovih izložb in izbor za turiste zanimivega blaga,
 - urejenost okolja ob industrijskih, obrtnih in drugih gospodarskih objektih.
3. za hišne svete stanovanjskih blokov in lastnike zasebnih stanovanjskih hiš:
 - zunanji izgled zgradbe,
 - urejenost okolice,
 - ocvetličanje balkonov in oken.

TURISTIČNO DRUŠTVO PTUJ

Utrinki s pohoda v Mostje

Letošnji petnajsti pohod v Mostje je za nami in čez čas se bo veljalo pripravljati že na prihodnjega — še lepšega in še veličastnejšega v izpovedovanju naše zavesti. Vendar nam je v obliki fotografij ostalo še nekaj spomina na minulo manifestacijo.



Takole so občani Kicarja dan pred pohodom urejevali okolico obeležja NOB v svoji vasi...



Učenci Srednješolskega centra pri urejevanju okolice spomenika pred gozdičkom Laze, kjer je zaradi izdajstva v neenakopravnem boju z okupatorjem izkryavela Slovenskogoriška Lackova četa.



Krambergerjev in Ilčev odred v vasi Pacinje, kjer na tamkajšnji gmajni redno vsako leto pripravita prisrčen miting. Tudi letos!



„Intendantski odred“ Gostinskega podjetja Haloški biser je kar se da vestno ter urno skrbel za lačne in žejne.



K pestremu letošnjemu programu so prispevali tudi padalci Aerokluba Ptuj.



Odlična folklorna skupina prikupnih deklet in postavnih fantov iz Varaždina, je s svojim nastopom naravnost navdušila številno občinstvo.



Pohodnike Krambergerjevega in Ilčevega odreda, ki so se v Kicarju udeležili svečanosti ob otvoritvi druge tretjine vodovodnega omrežja, so krajanji po domače, vendar pristno pogostili: kruh z zaseko prekrito s čebulo in toplim čajem.



Hej tovariši, Slovenci kremeniti, Kosec koso brusil, Svobodna Slovenija. Na jurš... itd., je odmevalo iz harmonike, medtem ko so se Kicarjani veselili nove „vodovodne“ pridobitve, pohodniki pa pripravljali na odhod proti Pacinju.



Člani ptujske taborniške organizacije so si tudi letos v Mostju postavili po urejeno taborišče.



„Stajerska televizija“ na slovesnosti v Mostju.



Za pravo majhno senzacijo pa je poskrbel eden izmed pohodnikov — šolarjev, ki si ni mogel kaj, da ne bi splezal na pravkar postavljen, še vedno svež mlij in se ves srečen dotaknil njegovega venca.

Besedilo in foto: I. Ciani

mali oglasi

PRODAM avto ZASTAVO 125-P 1500, letnik 1978. Jakob Kojc, Apače 256.
PREKLICUJEM člansko izkaznico števil 3234 Ribiške družine Ptuj na ime Zlatko Galun, Hajdoše 78.

V STAREM delu Ptuja prodam hišo, potrebno adaptacije in zelo primerno za obrtno dejavnost. Informacije: Kraner, Ptujška tiskarna, telefon 772-101 in 773-901.

PREKLICUJEM člansko izkaznico Ribiške družine Ptuj na ime Srečko Zamuda, Maribor, Ob plantaži 16, p. Pekre.
OPOZARJAM vsakogar pred nakupom prečiščenine in neprečiščenine od moža Alojza Letonja iz Ločnega vrha 33, ker sem sosaltnica Marija Letonja.
TRAKTOR ŠTAJER 28 KM, prodam, Starčič, Polensak 48.
NAJDENO je bilo kolo avtomatik 3, zelene barve. Pogrešani ga lahko dvigne v Brstje 17, Ptuj.
PRODAM suho lušeno koruzo. Njiverce vas 10.

PRALNI stroj GORENJE — SUPER AVTOMATIK 14 programski, rabljen, vendar brezhiben, prodam, Kravina, Stritarjeva pot 4, Sp. Hajdina pri žel. postaji, ali tel. 771-813.
IZDELUJEM lončene sobne in krušne peči, Franc Preac, Ptuj, Ob Studenčnici 12, tel. 773-894.
KUPIM gradbeno parcelo v okolici Ptuja, Franc Šegula, Potrčeva 22, Ptuj.

PRODAM gradbeno parcelo, primerno za lokal ali obrt v bližini Ptuja ob asfaltirani cesti in lepi točki. Naslov v upravi.
V NAJEM dam vinograd in košnjo sladkega sena. Ostalo po dogovoru. Anton Gradišnik, Pohorje 41, p. Cirkulane.
LEPO 7 mesecev brejo telico prodam, Borovci 10.
PRODAM brejo telico, Markovci 40.
PRODAM 200 l škropilnico in dvoredno sejalnico za koruzo, Milko Marčič, Starošinci 29, Cirkovce, tel. 792-355

MLAD PAR, brez otrok, nekadilca, išče sobo z možnostjo kuhinje v Ptuj ali proti Mariboru. Ponudbe Marta Izlakar, Ptuj, Kajuhova 5, telefon 772-362
PRODAM motor za ZASTAVO 750. Pukšič, Nova vas 62, Ptuj.
PRODAM kavč, dva fotelja, mizo ter jogi vložek za otroško posteljico. Zinka Majer, Bukovci 99, Markovci.
HIŠO, nov vinograd, sadovnjak ter manjši gozd v Podlehniku, 500 m od asfaltne ceste prodam. Sedlašek 10, p. Podlehnik.
ZASTAVO 750, letnik 1976, obnovljen z novo karoserijo staro eno leto prodam. Ogled možen vsak dan od 15. ure dalje, Marija Muhič, Zabovci 86/A, Markovci.
KRAVO simentalco 4 leta staro, 8 mesecev brejo odlično mlekarico, prodam po želji kupca lahko tudi po izbiri ostale v hlevu. Jože Soršak, Podložje 1, Ptujška gora.
KOMBIMV z mercedesovim motorjem 2200 D prodam. Maks Kodrič, Dobrina 26, Žetale.
PRODAM ELAN ČOLN T 301 motor TOMOS 4KS in prikolico. Naslov v upravi ali po telefonu 773-390 od 14. ure.

IZGUBIL SEM očala in zdravstveno izkaznico. Najditelja prosim, naj mi stvari vrne proti nagradi na naslov v izkaznici.
HIŠA — zidana, dobro ohranjena z 8 ari zemlje — brajde — sadovnjak, prodam. Svrženjak 12 pri Opekarni, Žabjak.
PRODAM traktorski obračalnik za seno s kardanom. Streliški 6, Markovci
NAJBOLJŠEMU ponudniku prodam starejšo hišo z gospodarskim poslopjem z vrtno in 30 arov njive — pri domu. Ogled možen vsak dan od 12. ure dalje, Mlinska cesta 2 B, Ptuj.
PRODAM novo peč CENTRAL 20 ter avtomobil RENAULT 4 za rezervne dele, letnik 1973 in WARTBURG, letnik 1976. Naslov v upravi.
PRODAM dva prašiča težka do 125 kg. Antonija Žumer, Hajdoše 7 B.
PRODAM ZASTAVO 750, letnik 1978. Janko Čeh, Podvinci 75.

PRODAM nedokončano stanovanjsko hišo v Dolgih njivah pri Lenartu v izmeri 11,5 m x 10 m na parceli 1025 m² na 250 milijonov. Hiša je na izredno lepi lokaciji, ob glavni cesti, 10 m do avtobusne postaje. Oglasite se lahko v Dolgih njivah 2 ali na naslov Milka Šaban, Mucherjeva 2, 61000 Ljubljana.
PRODAM komplet bobnov znamke AMATI po ugodni ceni (mali komplet s činclami) Nova vas 52, Markovci.

PRODAM brejo kravo, Stanko Majerič, Črmlja 21, Trnovska vas.
KUPIM starejšo hišo ali prostor za lokal na področju novega dela Ptuja (Zihelrove, Arbajterjeve, del Potrčeve) tel: 771-251 tov. Samo Horvat
KOSILNICO za traktor UNIVERZAL 445 original 145 cm, skoraj novo, prodam, po ugodni ceni. Stanko Čeh, Sakušak 60, p. Juršinci.


Ljubecna Celja
klinter keramične ploščice
telefon (063) 33-421, 31-866

Dežurstvo prehrabnih trgovin
SOBOTA, 19. maja 1984 prodajalni JELEN in POTROŠNIK

kino
KINO PTUJ
Četrtek, 17. maja: SHOGUN — JAPONSKI VOJSKOVODJA, ameriški barvni zgodovinski spektakel, zaradi izredne dolžine filma predstave ob 18. in 20.30 uri; od petka, 18. do nedelje, 20. maja: SINJA STRELA, ameriški barvni akcijski spektakel; torek, 22. in sreda, 23. maja: SMRTNOSNI MEČ, nemška barvna pustolovka; četrtek, 24. maja: PARTNERJA, ameriška barvna pustolovka.

Gostilna SVENŠEK
iz SEL VABI
na tretji tradicionalni ples, ki bo v nedeljo, 20. maja 1984 na obnovljenem vrtu gostilne s pričetkom ob 15. uri. S pesmijo in humorjem vas bodo razveseljevali člani priznane narodno-zabavnega ansambla RUDIJA JEVSKA iz Kranja.
Ob dobrotah iz domače kuhinje in pristni haloški kapljici boste prijetno preživeli nedeljsko popoldne in za trenutke pozabili na vsakdanje skrbi in težave.
Pridite, čaka vas presenečenje!

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dragega moža in očeta




Franca Bogmeta
s Ptujške gore 7

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti k počitku, mu darovali vence, cvetje in v najtežjih trenutkih z nami sočustvovali. Posebno hvala g. kaplanu, cerkvenemu pevskeму zboru, godbi in pevcem in sodelavcem TGA »Boris Kidrič« ter sosedom za skrb in pomoč.

ŽALUJOČI: žena Monika, hčerka Marta, sin Franc in ostalo sorodstvo.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, tasta, starega očeta in brata



Janeza Toplaka
iz Vurberka 45

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi mnogo prerani zadnji poti, mu darovali vence in cvetje, nam pa izrekli pisna in ustna sožalja. Posebno se zahvaljujemo dr. Mejačevi, dr. Pivcu, dr. Murglu in dr. Pahorju za zdravljenje in lajšanje bolečin. Hvala Slavici Planjšek in Anzoku Planjšku za večkratne obiske, pomoč in tolažbo, Efiki Lorenčič in Lojzetu Lorenčiču ter Avgustu Sakelšku za pomoč v najtežjih trenutkih, govornikom KS Vurberk tov. Budigamu, DU Grajena tov. Vodi in tov. Marušku iz Gornje Radgone ter g. župniku Mateju iz Vurberka za opravljen cerkveni obred in poslovilne besede, pevcem, za odigrano Tišino in lovski pozdrav.
Vsem še enkrat iskrena hvala.
Vsi njegovi

ZAHVALA
Ob boleči izgubi, ko nas je nepričakovano in brez slovesa v 59. letu starosti zapustil naš dragi mož




Ferdinand Plohl
iz Zagorc

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem, sosedom ter vsem ostalim, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu poklonili vence in cvetje, darovali za maše ter izrekli sožalje.
Posebna zahvala GD Grabšinski breg, ki so ga pospremili na zadnji poti, zahvala tudi GD Elektrokovina Maribor za denarno pomoč. Zahvala govornikom, gospodu župniku za pogrebni obred, ter vsem pevcem.

Žaluoja: žena Lizika, sestra Marija z družino in ostali sorodniki.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in prababice




Jere Gašparič
iz Sp. Velovlaka 36

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, bližnjim in daljnjim sovaščanom, ki ste jo v tako lepem številu pospremili na njeni zadnji poti na pokopališče, darovali vence in cvetje in nam izrekli globoko sožalje. Posebej se zahvaljujemo govorniku iz KS Rogoznica za ganljive besede od odprtem grobu, pevkam za odpete žalostinke.
Iskrena hvala g. kaplanu za opravljen obred.

ŽALUJOČI: hčerke Liza, Marija, Gerica ter sin Janez z družinami.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage in dobre matere



Marije Bolcar
roj. Toplak iz Spuhlje 50

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in vaščanom za darovane vence in cvetje. Iskrena hvala govornikom in vaškim pevkam.
Hvala g. duhovniku za opravljen pogrebni obred. Hvala vsem, ki ste našo drago mater pospremili na zadnji poti.

ŽALUJOČI: sinova Franc, Janez in hčerka Kristina z družinami, sestri ter vsi, ki smo našo drago mater in babico imeli radi.

V SPOMIN
15. maja je minilo leto bridke žalosti odkar nas je za vedno zapustil naš dragi mož, oče in dedek




Janko Golob
iz Stoperc

Dragi ata, odšel si brez slovesa tja, kjer ni več bolečine ne trpljenja, vendar v naših srcih boš vedno z nami.
Hvala vsem, ki krasite njegov grob in prižigate sveče.

ŽALUJOČI: žena, otroci z družinami ter ostalo sorodstvo.

ZAHVALA
V 75. letu nas je zapustil dragi mož, stric, boter in brat



Franc Gregorec
iz Svetine

iskreno se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju internega oddelka bolnice Ptuj, dr. Šodi in dr. Strojniku, ki so mu nesebično pomagali in lajšali bolečine.
Iskrena hvala sorodnikom, sosedom in vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, darovali vence in cvetje ter nam izrekli sožalje in ga spremili na njegovi zadnji poti. Hvala KS Destrnik, pevcem za odpete žalostinke ter gosp. župniku za opravljen pogrebni obred.

ŽALUJOČI: žena, Otmar z ženo Angelo in ostalo sorodstvo.

